### **О** Примите поздравления

### Будьте успешными и счастливыми!

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Последний звонок — один из самых значимых и волнительных праздников в жизни. Выпускники долгие годы вспоминают чувства, которые связаны с этим днём.

Пройден серьёзный отрезок жизненного пути. Впереди — дорога к новым вершинам. Дорогие выпускники! Знания, которые вы получили в школе, вскоре пополнятся профессиональными навыками. Применяйте их для воплощения своих планов, для преодоления жизненных испытаний и достижения поставленных целей.

Особую признательность хочу выразить педагогам и родителям за их самоотверженный труд, мудрость и терпение

Дорогие ребята, будьте успешными и счастливыми! И каких бы высот не достигли, помните, что ваш путь во взрослую жизнь начался в отчем доме, родной школе и в родном городе Лесном, который в этом году отмечает своё 70-летие. Удачи вам! В добрый путь!

В. ГРИШИН **глава ГО «Город Лесной»** 

## Верьте в себя и усердно трудитесь!

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ! УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И РОДИТЕЛИ!

Сегодня для вас прозвенит последний школьный звонок. Это расставание со школой, которая на протяжении многих лет была вторым домом, дала необходимые знания, научила преодолевать трудности, подарила настоящих друзей.

Для вас, выпускники, начинается новая веха— сложная, но очень интересная.

Запомните этот праздничный день, как первый шаг во взрослую жизнь. И искренне поблагодарите своих педагогов и родителей, ведь именно при их помощи и поддержке вы все эти годы постигали не только науки, но и саму жизнь.

Желаю вам хорошей сдачи выпускных экзаменов. Пусть воплотятся планы и осуществятся мечты. Верьте в себя, усердно трудитесь над поставленными задачами, не унывайте, сталкиваясь с трудностями — и все у вас получится! В добрый путь!

С. ЧЕРЕПАНОВ первый заместитель главы администрации ГО «Город Лесной»

#### Ваш труд бесценен!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ БИБЛИОТЕК ЛЕСНОГО И НИЖНЕЙ ТУРЫ!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником, а коллектив библиотеки имени П.П. Бажова г. Лесного еще и с 60-летием со дня ее основания, которое она отмечает в этом году!

Благодарим за верность делу, преданность профессии и постоянную готовность открыть горожанам чудесный мир книг. Вы дарите нам возможность знакомиться с книгами великих писателей, новинками литературы, обращаете внимание на значимость тех или иных произведений. Спасибо всем, кто сотрудничал и продолжает тесно взаимодействовать с нашей газетой, прививая у читателей с ее страниц любовь к чтению. Ваш труд бесценен! Успехов вам в вашем благородном деле, вдохновения и достойного признания ваших заслут!

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «РЕЗОНАНС»

#### **Q** Юбилей

# «Бажовке» — 60 лет!

«Бажовка» стала храмом культуры города, завоевала это звание любовью к людям и умением найти пути к их душевным интересам и желаниям»

Лесничанин Владимир Мусиенко



ФОТО ИЗ АРХИВА БИБЛИОТЕКИ

ЦГБ ИМЕНИ П.П.БАЖОВА Г. ЛЕСНОГО ИСПОЛНИЛОСЬ 60 ЛЕТ. 22 АПРЕЛЯ 1957 ГОДА БЫЛ ПОДПИСАН ПРИКАЗ 0 ПРИЁМЕ НА РАБОТУ ПЕРВОГО БИБЛИОТЕКАРЯ.

Казом Президента России 27 мая объявлен Всероссийским днем библиотек.

В марте 2017 года мы отметили юбилей совсем еще молодого праздника — Дня работника культуры, объявленного в 2007 году.

объявленного в 2007 году.
Городу Лесному — 70 лет. 2017 год для родного города юбилейный. И поэтому во всех учреждениях, структурах города состоятся юбилейные праздники, конкурсы, фестивали — яркие, увлекательные, незабываемые, с новыми, непривычными для слуха, названиями.

О, дивный новый мир, особо хорошо воспринимаемый «компьютерными» детьми. Они хорошо впитывают и высокую поэзию, и хорошую музыку, и новые книги, которые побуждают к поиску истины в жизни и ее нравственных принципов, наполняют жизнь духовным содержанием.

Совпадение юбилейных дат — явление не случайное, закономерное. Неповторимые юбилейные даты — символы единения, общности, духовного родства. Двери первого учреждения культуры — клуба молодежи — были открыты в 1947 году, следовательно, и культура все 70 лет шагала в ногу со своим городом.

Сегодня невозможно представить улицу Ленина без современного Дома книги, без «Бажовки», без моста в районе центральной массовой библиотеки. ЦГБ им. П.П. Бажова переехала в новое здание в 1989 году. Была поставлена обязательная задача — вернуть всех читателей по новому адресу. И это свершилось. Число читателей в Лесном не уменьшилось даже в связи с внедрением в жизнь новых информационных технологий.

Коллектив «Бажовки» с 2007 года возглавляют много умеющий профессионал Елена Евгеньевна Алисова, заместитель директора — организатор новых проектов Ирина Николаевна Гаврилова. За это время коллективом библиотеки пройден большой творческий путь. «Бажовка» стала одной из лучших библиотек Свердловской области.

Библиотечное призвание... Это когда частью твоей жизни становятся люди и книги. Убеждения человека формируются во многом благодаря тому, что он читает.

За страницею страница, Раскрывая жизни суть, В сердце каждого стремится Книга, пробивая путь...

Эти мудрые слова заслуженно адресуем всему коллективу библиотекарей, влюбленных в книгу и готовых поделиться своей любовью с каждым, кто перешагнул порог «Бажовки».

Несмотря на приверженность века к информационным революциям, библиотеки востребованы как никогда. Когда в стране господствуют потребительские приоритеты, общество духовно беднеет, люди инстинктивно тянутся к чистым корням, к родной культуре, к библиотекам — хранителям истоков культуры. К тому же профессиональные библиотеки оказались организованными, современными, бескорыстными.

Всему патриотичному коллективу «Бажовки» огромное спасибо!

Рады вашим успехам, верим, что ваш постоянный поиск новых форм информации для привлечения внимания к книге, ваша удивительная активность, неуспокоенность, изобретательность принесут вам новые достижения и новых читателей — патриотов нашего города.

Накануне Всероссийского дня библиотек душевно поздравляю с 60-летием «Бажовки», с 70-летием родного города!

Ваша Р. БЕРЕЗИНА Заслуженный работник культуры Российской Федерации

#### **Q** К Дню библиотек

## «В моей работе —

27 МАЯ ОТМЕЧАЕТСЯ ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК. В ПРЕДДВЕРИИ ЭТОЙ ДАТЫ МНЕ УДАЛОСЬ ПОБЕСЕДОВАТЬ С БИБЛИОТЕКАРЕМ НИЖНЕТУРИНСКОГО ДЕТСКОГО (МОЛОДЁЖНОГО) КЛУБА «СПУТНИК», СПЕЦИАЛИСТОМ, БЕЗГРАНИЧНО ЛЮБЯЩИМ СВОЁ ДЕЛО, МАРИЕЙ ВЛАДИМИРОВНОЙ КОРОЛЬ.

— Мария Владимировна, традиционный вопрос: как Вы пришли в профессию?

— В своё время прочла объявление о том, что городской библиотеке требуется библиотекарь. Так, можно сказать по воле случая, я и пришла в профессию. Через год поступила в Челябинскую государственную академию культуры. Трудилась библиотекарем, заведующей читальным залом, заведующей отделом обслуживания читателей. Работаю в библиотеке с 1994 года.

— Кто ваши основные читатели и какова посещаемость библиоте-ки в настоящее время?

— Большинство наших читателей — это школьники, так как клуб
организован для детей и молодёжи,
но приходят в библиотеку и взрослые. Из каждого школьного класса ее постоянно посещают 5-6 человек, хотя записано в библиотеке гораздо большее количество детей.
У нас есть план, на основе которого
мы проводим работу по привитию
у детей любви к чтению. Для этого
я часто бываю в 1-й школе, провожу занятия с учениками, стараюсь
увлечь их в удивительный мир книг.
Беседую с родителями, чтобы и они

читали, читали вслух своим детям, вместе обсуждали поступки героев из прочитанных книг. Ещё хорошо хотя бы раз в месяц покупать вместе выбранную книгу. Не забываю и о своем самообразовании. Недавно приобрела книгу уральской писательницы О. Колпаковой «Полынная ёлка», повесть о судьбе семьи репрессированных немцев, рассказанная от лица младшей дочери Марийхе. Весьма поучительная и полезная книга, есть о чём поговорить при случае с читателями.

— Вижу у вас в некоторых книгах Георгиевские ленточки. Разъясните, пожалуйста.

пожатуиста.

— Всё просто. Георгиевские ленты являются закладками и присутствуют только в книгах о войне. Думаю, это оправданно, ведь Георгиевская лента — символ воинской доблести, наших побед. И все, кто брал такие книги на дом, возвращали их вместе с лентами, ни одна не потеряна.

— Чем интересна жизнь библиотеки?

тия. Выходим на улицу, играем, читаем книги на траве, на детской площадке, в непринужденной обстановке, детям такие формы общения нравятся. Обсуждаем героев какой-нибудь книги или фильма, проводим акции...

— И этим ваша профессиональная занятость, конечно, не ограничивается?

— Работаю и с молодёжью здесь же, в клубе, участвую в организации различных поездок с детьми. Вместе с преподавателем из 1-й школы Т.И. Ведерниковой



Среди верных друзей – книг. Фото из архива м.в. король

мы с ребятами побывали на территории Ганиной ямы, съездили в Екатеринбург на встречу со знаменитым отрядом путешественников «Каравелла». Недавно вернулись из Санкт-Петербурга, познакомившись со многими его достопримечательностями. Провожу мероприятия в детском саду «Золотой петушок» и школе № 1. Сотрудничаю с Висимским заповедником. Не так давно сотрудники заповедника привозили к нам в город фотовыставку с видами растений и животного мира. Она была организована в первой школе и посмотрели её многие школьники. Ну а я, в свою очередь, провела уроки по этой теме. Дети благодарили устроителей выставки своими рисунками и тёплыми словами. Затем фотографии выставлялись в здании администрации Нижнетуринского городского округа и Исовского геологоразведочного техникума. Выставку посетило более одной тысячи горожан.

И на все это требуется немало времени...

— Да, но стараюсь выдерживать нагрузки, с 9:00 до 18:00 тружусь в библиотеке, затем до 21:00 ждет работа с молодёжью в клубе, хотя и не каждый день. Но, главное, моя работа мне нравится, в ней — моя жизнь.

— Спасибо, Мария Владимировна, за то, что ответили на мои вопросы. От души поздравляю Вас с профессиональным праздником!

— Спасибо.

А мне остаётся лишь добавить ко всему сказанному, что я видел множество грамот, дипломов, благодарностей, врученных Марии Владимировне за её труд от школы № 1, Висимского заповедника, администрации округа, избиркома. Как говорится, по труду и честы И пусть в будущем ее усилия по воспитанию подрастающего поколения ждет еще большее признание.

А. МАЛЫГИН **г. Нижняя Тура**